
 

   

ЖИТЕЛИТЕ НА КАРЛУКОВО ПОЧЕТОХА ДИКО ИЛИЕВ И
ОТКРИХА НОВ ДИГИТАЛЕН КЛУБ В МЕСТНОТО
ЧИТАЛИЩЕ
понеделник, 16 февруари 2026

128 години от рождението на големия български композитор, музикант и диригент Дико Илиев
почетоха на 15 февруари жителите на родното му село Карлуково. От името на общинското
ръководство венец пред паметника на маестрото положи заместник-кметът на Община Луковит Георги
Георгиев.

По традиция честването на годишнината бе инициирано от кмета на селото Марияна Маринова. Слова
за живота и делото на именития творец произнесоха председателят и секретарят на читалището – Анка
Григорова и Цецка Иванова, а председателят на пенсионерския клуб Илиана Тодорова рецитира
авторското си стихотворение „На хорото“. И двете местни организации носят името на бележития
композитор.

В събитието взеха участие още техни представители, жители и гости на Карлуково, сред които бе и
председателят на НЧ „Наука 1927 г.“ – с. Дъбен, Виолина Съйкова-Маринова.
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Празничният неделен ден в селото продължи с официално откриване на дигитален клуб в сградата на
НЧ „Дико Илиев 1904 г.“. Председателят на читалищното настоятелство Анка Григорова преряза
лентата на новата придобивка, която е реализирана в рамките на инвестицията „Изграждане на
дигитален клуб в с. Карлуково“. Проектът се осъществява по Процедура чрез директно предоставяне на
средства BG-RRP-1.024  „Изграждане на мрежа от дигитални клубове“ по Националния план за
възстановяване и устойчивост, съгласно договор BG-RRP-1.024 -0968-С01 с Министерството на труда и
социалната политика.

Новият клуб се намира на втория етаж на читалището и разполага с две напълно оборудвани работни
станции. Инвестицията обхваща обзавеждане, техническо оборудване, осигуряване на интернет
свързаност, както и обучение и назначаване на наставник. Тази функция ще изпълнява Мария Стоева,
която ще оказва подкрепа на посетителите и особено на лицата, които не притежават необходимите
дигитални умения.

Клубът ще функционира като точка за достъп до налични електронни ресурси за различни видове
обучения. По този начин ще насърчи ученето през целия живот и социалното приобщаване на местното
население чрез осигуряване на възможност за дистанционно обучение в електронна среда.

Читалищните дейци определиха клуба като модерно пространство за участие на всички поколения в
съвременния дигитален свят и важен мост между читалището като духовен център и технологиите.
Средата е създадена с мисъл за комфорт и вдъхновение на всички бъдещи ползватели, а услугите ще
се предоставят безплатно.
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